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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2020

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte, nesta cidade de Diadema, à Rua
Professor Arthur Riedel, 275, no Anfiteatro Unidade José de Filippi reuniram-se os
senhores  membros  do  Congregação  -  Campus  Diadema  -  Instituto  de  Ciências
Ambientais,  Químicas  e  Farmacêuticas  da  UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Dário
Santos Júnior. Estiveram presentes os membros: Sr. André Aparecido Ramos (Técnico
Administrativo  em Educação),  Prof.  Angerson Nogueira  do  Nascimento  (Professor
Adjunto), Profª Cinthia Aguirre Brasileiro (Professor Associado), Sr. Cláudio Gomes
Salles (Técnico Administrativo em Educação), ProfªCristiane Reis Martins (Chefe do
Departamento  de  Engenharia  Quimica  (DEQ)),  Sra.  Daiana  Rodrigues  da  Silva
(Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dário Santos Júnior (Diretor Acadêmico
do  Campus  Diadema),  ProfªEliana  Maira  Agostini  Valle  Akamatu  (Chefe  do
Departamento de Quimica (DQ)), Sr. Everaldo Dias Amorim (Técnico Administrativo
em Educação), Prof. Fabiano do Nascimento Pupim (Professor Adjunto), Prof. Flamínio
de Oliveira Rangel (Vice-diretor Acadêmico do Campus Diadema), Sr. Francisco Eris
Cunha  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Sr.  Guilherme Oliveira  dos  Santos
(Estudante  de  Graduação),  ProfªIleana  Gabriela  Sanchez  de  Rubio  (Professor
Associado),  ProfªIsis  Machado Hueza (Professor Associado),  Sra.  Jean Carla Viana
Moura (Técnico Administrativo em Educação), Sr. João Carlos Alves Duarte (Diretor
Administrativo),  Prof.  JoséAlves da Silva (Coordenador da Câmara de Graduação),
Prof.  JoséErmirio  Ferreira  de  Moraes  (Professor  Associado),  Prof.  José  Guilherme
Franchi  (Professor  Adjunto),  Prof.  Leandro  Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),
ProfªLilia Coronato Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (DF)),  ProfªLuciana
Chagas  Caperuto  (Chefe  do  Departamento  de  Ciencias  Biologicas  (DCB)),
ProfªLucineia Ferreira Ceridorio (Professor Adjunto), Prof. Luiz Elidio Gregorio (Chefe
do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (DCF)), Prof. Luiz Sidney Longo Júnior
(Professor Associado), ProfªMaria Beatriz Rossi Caruzo (Chefe do Departamento de
Ecologia e Biologia Evolutiva (DEBE)), Sra. Maria Fernanda Salgado Santos Mattos
Pereira  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Sra.  Maria  José  Medina  (Técnico
Administrativo em Educação), ProfªPatrícia Rosana Linardi (Chefe do Departamento
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de  Ciencias  Exatas  e  da  Terra  (DCET)),  ProfªSarah  Isabel  Pinto  Monteiro  do
Nascimento  Alves  (Professor  Associado),  ProfªSuzan  Pantaroto  de  Vasconcellos
(Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Sra. Tatiane Nassar Britos
(Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Theotonio Mendes Pauliquevis  Júnior
(Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (DCA)), Sra. Victoria Lopes da Silva
(Estudante de Graduação). Justificou ausência: Cristiane Goncalves da Silva (Técnico
Administrativo em Educação) que foi substituída por: Everaldo Dias Amorim (Técnico
Administrativo em Educação). Justificaram ausência e não foram substituídos: Adriana
Karla  Cardoso  Amorim  Reis  (Professor  Associado),  Clássius  Ferreira  da  Silva
(Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura), Edson Aparecido Adriano (Professor
Associado),  Elisa  Hardt  Alves Vieira (Professor  Adjunto),  Leila  Thomazelli  Thieghi
(Professor  Adjunto),  Leonardo  JoséAmaral  de  Siqueira  (Professor  Associado).  Não
justificaram ausência: Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto),  Diogo Silva
Pellosi (Professor Adjunto), Fernanda Quaglio (Professor Adjunto), Renan de Morais
Almeida (Estudante de Pós-graduação Stricto Sensu), Romilda Fernandez Felisbino
(Representante de órgão Complementar (CEFE ).  Tendo os senhores conselheiros,
assinado a folha de frequência, Prof.Dário Santos Júnior iniciou a reunião. ORDEM
DO DIA: Aprovação da Ata de 13/02/20: aprovado com 4 abstenções. Aprovação
de Afastamento do País - Profª. Mariana Lazarini: aprovado por unanimidade.
Aprovação  de  representante  no  Comitê  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão
(CoEPE/SPDM HSP-HU): aprovado por unanimidade a indicação do Prof. Antonio
Távora  de  A.  Silva  para  representar  o  campus  Diadema.  Inclusão  de  Pauta:
Aprovação do Acordo Geral de Cooperação entre Unifesp e Universidade de
Aveiro/ Unifesp e Universidade de Trás-os-montes e Alto Douro, e aprovação
da indicação da Profª Eliane de Souza Cruz como coordenadora: foi discutido
sobre a necessidade ou não de haver carta do Departamento informando da aprovação
do Conselho Departamental, uma vez que no processo não constava essa aprovação.
Após comentários a congregação aprovou com 4 abstenções aprovação do Acordo
Geral de Cooperação entre Unifesp e Universidade de Aveiro/ Unifesp e Universidade
de Trás-os-montes e Alto Douro, bem como a indicação da Profª Eliane de Souza Cruz
como coordenadora, estando as aprovações condicionadas à inclusão no processo de
carta de aprovação do Departamento. Inclusão de Pauta: Aprovação dos relatórios
dos professores visitantes emitida pelos Departamentos: houve manifestações
sobre  a  não  disponibilização  dos  relatórios  dos  docentes  para  conhecimento  dos
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conselheiros,  mas somente pedido de aprovação do documento de aprovação pelo
Departamento.  Após  comentários,  a  congregação  aprovou,  com  3  abstenções,  a
aprovação  dos  relatórios  dos  professores  visitantes  emitida  pelos  Departamentos
referente  aos  professores  visitantes:  Anita  Rodrigues  de  Moraes  Drumond,  Profa.
Visitante  Eliane Simões,  Prof.  Fábio  Juliano da Silva  Lopes.  Inclusão de Pauta:
Indicação de representante para Conselho Curador da FAP: durante a reunião os
professores  Angerson  e  Theotônio  disponibilizaram-se  a  representar  o  campus.
Colocou-se em votação ambos os  nomes para indicação do titular  e  do suplente,
havendo 8 abstenções, com 17 votos Prof. Angerson Nogueira foi indicado como titular
e Prof. Theotônio Mendes Pauliquevis Júnior, 06 votos, como suplente. EXPEDIENTE:
Informes da  Diretoria  Acadêmica:  a)convênio  para  estágio:  a)  convênios  para
estágio: em atendimento à Resolução 130/16, conforme encaminhado à comunidade
acadêmica, a Direção Acadêmica aprovou o interesse em convênio com as seguintes
empresas:  OXITENO  S.A.  IND.  E  COMÉRCIO  ( f i l ia l  Mauá)  -  CNPJ:
62.545.686/0002-34,  PROCTER  &  GAMBLE  INDUSTRIAL  E  COMERCIAL  LTDA  -
CNPJ: 01.358.874/0001-88, PROMINER PROJETOS LTDA - CNPJ: 57.061.475/0001-05,
Convênio AZZ WSI DO BRASIL LTDA.  -  CNPJ:  17.495.999/0001-90.  Informes do
Departamento de Farmácia: Prof. Luiz Elídio informou que o Prof. Wagner havia
renunciado à chefia do DCF e que, portanto, como era o vice-chefe, estava assumindo
a Chefia do Departamento. Esclareceu que a escolha da nova vice-chefia ocorrerá na
próxima  reunião  do  Conselho  Departamental.  Informes  Divisão  de  Recursos
Humanos: a) Portaria 204 de 06/02/20 (ref. procedimentos para afastamento da
sede  e  do  País  e  concessão  de  diárias  e  passagens  em  viagens  nacionais  e
internacionais): Sra. Sandra, chefe da Divisão de Recursos Humanos, informou não
possuir esclarecimento, até aquele momento, sobre a portaria. Informes da Diretoria
Administrativa:  Prestação de Contas:  Sr.  João Duarte,  diretor administrativo,  fez
apresentação  do  relatório  de  Gestão  2019,  informando  as  principais  atividades
desenvolvidas pelos setores administrativos do campus Diadema. A apresentação foi
disponibilizada a todos (processo SEI 23089.102654/2020-00). Após apresentação e
comentários, Prof. Dário lembrou da necessidade de aprovação a prestação de contas,
colocando o  item em regime de  votação,  sendo aprovado por  unanimidade pela
Congregação. Em seguida Prof. Dário, retomou o informe do DCF sobre renúncia à
Chefia  do  Prof.  Wagner  a  fim  de  agradecer  ao  Prof.  Wagner  Batista  por  sua
colaboração na criação dos novos Departamentos e também por todo auxílio prestado
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à  Diretoria  Acadêmica.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Debora
Fernanda Correa Roggiero, secretária, lavrei a presente ata que será aprovada pela
Congregação do campus.

 
 
 
 

 Dário Santos Júnior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

 Débora Fernanda Corrêa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
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